
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Дев’яносто другої сесії 
 

26.02.2026 р.                                      Летичів                                           №17  

 

Звіт про виконання «Програми охорони, 

збереження та благоустрою пам’яток  

культурної та історичної спадщини, які 

знаходяться на території Летичівської  

селищної територіальної громади 

на 2023-2025 роки» за 2025 рік 

 

Розглянувши і обговоривши інформацію про виконання «Програми 

охорони, збереження та благоустрою пам’яток культурної та історичної 

спадщини, які знаходяться на території Летичівської селищної територіальної 

громади на 2023-2025 роки» за 2025 рік, керуючись ст. 26 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1.  Звіт про виконання «Програми охорони, збереження та благоустрою 

пам’яток культурної та історичної спадщини, які знаходяться на території 

Летичівської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2025 

рік взяти до відома (звіт додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Оксана 

МОРОЗОВА) 

 
 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 26.02.2026 р. №17 
 

 

 

Звіт (пояснювальна записка) 

про виконання «Програми охорони, збереження та благоустрою 

пам’яток культурної та історичної спадщини, які знаходяться на 

території Летичівської селищної територіальної громади  

на 2023-2025 роки» за 2025 рік 

 

Рішенням тридцять сьомої сесії VІІІ скликання Летичівської селищної 

ради від 18.05.2023 року № 37 було затверджено «Програму охорони, 

збереження та благоустрою пам’яток культурної та історичної спадщини, які 

знаходяться на території Летичівської селищної територіальної громади на 

2023-2025 роки». 

Метою Програми є забезпечення належного рівня охорони, обліку та 

використання пам’яток культурної та історичної спадщини, забезпечення 

паспортизації цих об’єктів, реалізація комплексу заходів щодо збереження 

пам’яток у належному стані, а саме, забезпечення утримання пам’яток, а 

також прилеглих територій, в належному санітарно-технічному стані, 

поліпшення їх естетичного вигляду, проведення благоустрою, ремонтно-

реставраційних та інших робіт; створення умов для організаційно-правового, 

фінансово-економічного та науково-виробничого забезпечення охорони 

культурної спадщини в інтересах динамічного соціально-культурного та 

духовного розвитку громади. 

На реалізацію заходів «Програми охорони, збереження та благоустрою 

пам’яток культурної та історичної спадщини, які знаходяться на території 

Летичівської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2025 рік 

запланований обсяг фінансування з місцевого бюджету в сумі 45,0 тис.грн. 

(сорок п’ять тисяч гривень), використано 11,4 тис.грн.  

Кошти використано на виконання заходів Програми: 

- ремонт пам’ятника загиблим воїнам в с. Попівці – 1,0 тис.грн.; 

- ремонт пам’ятника загиблим воїнам в селищі Летичів – 1,5 тис.грн.; 

- ремонт пам’ятника загиблим воїнам в с. Юрченки – 4,7 тис.грн.; 

- обслуговування пам’ятника в с. Горбасів – 4,2 тис.грн. 

Реалізація заходів Програми сприяла збереженню об’єктів культурної та 

історичної спадщини, підтриманню їх належного стану та формуванню поваги 

мешканців громади до історичного минулого. 

 

 
 

 


